

---

# Češtinu se budou v Praze učit studenti z více než 30 zemí

---

## Češtinu se budou v Praze učit studenti z více než 30 zemí

PRAHA 13. července (ČTK) - Výuka češtiny přilákala letos do Prahy na 49. ročník Letní školy slovanských studií přes 200 cizinců z více než 30 zemí. Jejich počet je v posledních letech stejný. Studenti do hlavního města přijedou v pátek 29. července a učit se budou do 25. srpna. Kromě intenzivního učení je čekají i semináře, přednášky a výlety po Praze a dalších místech republiky, řekla ČTK Hana Futerová z Ústavu bohemistických studií Filozofické fakulty Univerzity Karlovy, který kurz pořádá.

Nejvíce studentů bude z německy mluvících zemí a také ze států bývalého sovětského bloku. Podle Futerové je mezi studenty i hodně Japonců a Američanů. "Američané buď studují češtinu nebo slovanské jazyky na univerzitách nebo se věnují oborům, ve kterých se jim znalost některého východního jazyka hodí," poznamenala. Česky se bude také učit několik studentů z Mexika, Argentiny, Kolumbie nebo Severní a Jižní Koreje.

Na letní školu jezdí jak studenti univerzit, tak i pedagogové a odborníci na bohemistiku a slavistiku nebo překladatelé. "Přijíždějí ale i lidé, kteří mají k češtině osobní vztah, třeba děti emigrantů," uvedla Futerová. Začínají podle ní jezdit i tlumočníci z Evropské unie.

Účastníci kurzu budou podle svých znalostí rozřazeni do čtyř skupin, od úplných začátečníků po velmi pokročilé. Věnovat se jim budou zejména pedagogové z ústavu, kteří mají zkušenosti s výukou češtiny jako cizího jazyka, ale také řada externistů.

Zhruba polovina účastníků pražské letní školy si měsíční kurz hradí sama, přijde je na 1020 eur (více než 30.000 korun). Ostatní získali stipendium od ministerstva školství nebo od univerzity na základě jejich smluv s jinými vysokými školami. Letní škola slovanských studií se každé léto koná i na jiných školách. Kromě Ústavu bohemistických studií ji pořádá také Ústav jazykové odborné přípravy Univerzity Karlovy, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Univerzita Palackého v Olomouci a Masarykova univerzita v Brně. Česky se mohou cizinci učit i na letní jazykové škole na Západočeské univerzitě v Plzni.

Petra Měšťanová kš